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Koncert za kraj

K on cer tom Cr no gor skog sim fo nij skog or ke stra 21. sep 
tem bra na cen tral nom pod go rič kom tr gu za vr ši će se
ovo go di šnje iz da nje tra di ci o nal ne ma ni fe sta ci je Pod 

go rič ko kul tur no lje to, iz ja vi la je mr Ne la Sav ko vić Vuk če 
vić, se kre tar ka Se kre ta ri ja ta za kul tu ru i sport Glav nog gra 
da. Kon cert po či nje u 21 čas, ali, ogra di la se ona, ako to u
sri je du do zvo le vre men ske pri li ke. U slu ča ju da zbog vre me 
na mu zi ča ri 21. sep tem bra ne bu du mo gli svi ra ti na po lju,
do da je Sav ko vić Vuk če vić, pu tem me di ja bla go vre me no će
oba vi je sti ti pu bli ku o no vom ter mi nu odr ža va nja kon cer ta
CSO. Zbog ve li kog in te re so va nja, do da je se kre tar ka, na tr gu
će po sta vi ti oko 300 sto li ca za one ko ji že le da u mu zi ci uži 
va ju sje de ći, a ulaz je slo bo dan.
Mar ke ting me na džer Mu zič kog cen tra Va nja Vuk če vić na ja vi 
la je da će i ovaj put or ke storm di ri go va ti Gri go rij Kra sko, a
da će se na re per to a ru na ći po pu lar ne kom po zi ci je kla sič ne
mu zič ke li te ra tu re – od Čaj kov skog di je lo vi ba le ta „Krc ko
Ora ščić” i „Uspa va na lje po ti ca”, Ha ča tu ri ja no vog „Spar ta ka”,
Bram so va „Ma đar ska igra”, di je lo vi „Slo ven skih iga ra” Dvor 
ža ka, „Igra” Bo ri sla va Ta min dži ća i „Cr no gr ske pje sme”.
Vuk če vi će va je do da la i da je ovo još jed na sa rad nja Mu zič 
kog cen tra sa Glav nim gra dom na kon fe sti va la „A Tem po”.
 Ja ko nam je dra go što se ovim kon cer tom za tva ra Pod go 
rič ko kul tur no lje to i na da mo se da će gran di o znost or ke 
star skog zvu ka, kva li tet iz vo đe nja i atrak tiv nost ovih dje la
pri vu ći ve li ki broj na ših su gra đa na svih ge ne ra ci ja, na ro či to
mla đih ko ji će sju tra bi ti dio kul tur nog ži vo ta Pod go ri ce –
ka a za la je Sav ko vić Vuk če vić. 
Na ja vi la je da će 4. ok to bra CSO svi ra ti u Nik ši ću sa gi ta ri 
stom – so li stom Vlat kom Top či jem.
Sav ko vić Vuk če vić je još do da la da im je cilj da ovim kon 
cer tom ne što što je elit no pri bli že ši rem kru gu pu bli ke i
omo gu će gra đa ni ma da ču ju mu zi ku ko ja ima traj nu vri jed 
nost. Do da la je i da pla ni ra ju da kon cer ti kla sič ne mu zi ke na
otvo re nom po sta nu sa stav ni i uobi ča je ni seg ment kul tur ne
po nu de gra da.
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